

完善机制 拓宽平台

奋力开创汝州市新时代人大宣传调研工作新局面

人大工作掠影

市人大宣传调研暨信息宣传员培训会议召开



6月6日上午，市人大宣传调研工作会议在电商大厦12楼人大常委会会议室召开(如上图)。

我市举行六五环境日集中宣传活动

6月5日上午，我市在工人文化宫广场举行“美丽中国我是行动者”六五环境日集中宣传活动。

集中宣传活动围绕“美丽中国，我是行动者”主题，设置了打赢污染防治攻坚战部门联动展区。

质监局组织学法用法考试

为进一步增强职工法律意识和素质，提高依法决策、依法行政的工作能力和水平。

杨楼镇召开第二届人民代表大会第三次会议

近日，杨楼镇第二届人民代表大会第三次会议在镇政府三楼会议室召开。

温泉镇召开第八届人民代表大会第三次会议

近日，温泉镇第八届人民代表大会第三次会议在镇政府群众之家三楼大会议室召开。

临汝镇组织人大代表开展履职培训会

为进一步提高人大代表的综合素质和履职能力，充分发挥代表主体作用。

2017年以来，面对新时代人大宣传调研工作的新形势、新任务、新特点。

一、健全机制 强化责任 换届以来，汝州市人大常委会在认真总结以前工作经验的基础上。



2018年6月6日，汝州市人大召开信息员培训会议，河南省人大常委会办公厅研究室主任吴文毅对信息员进行专题授课。

动，撰写了一批高质量的调研报告，及时在广播电视、新闻、报纸、内刊上发布人大信息。



2018年6月6日，汝州市人大召开信息员培训会议，河南省人大常委会办公厅研究室主任吴文毅对信息员进行专题授课。

稿积极性。去年，在第26届河南人大新闻奖评选活动中，《汝州人大问交通》宣传稿件获得三等奖。

二、组建队伍 提升素质 搞好人大宣传工作，必须充分发挥人的作用。

三、拓宽平台 发挥作用 汝州市人大宣传调研工作完善搭建了五大平台，进一步拓宽了人大宣传调研渠道。

人大)内刊。为了进一步推动人大信息工作的开展，汝州市人大常委会决定创办了《汝州人大》内刊杂志。

四、展示特色 注重实效 宣传方面。坚持综合性与专题性宣传相结合，注重深挖典型、展示特色。

调研方面。去年底，汝州市人大常委会调研文章《关于发挥人大监督职能、促进生态建设的调研与思考》。

去年以来，我市在《人民代表报》《人大建设》《大河报》等新闻媒体上发表有人大工作的稿件282篇。

经验交流

强化宣传导向 完善工作机制

——临汝镇人大宣传工作主要做法

近年来，临汝镇人大宣传工作在市人大常委会的有力指导下和镇党委的正确领导下。

抓机制，激发人大宣传活力 临汝镇人大主席团高度重视人大宣传工作。

抓队伍，努力提升人大宣传信息工作新水平 人大宣传信息工作是一项政治性很强的工作。

治强、业务精、作风正的人大代表为本组信息员，及时上报代表的活动信息。

抓重点，树精品，提高人大宣传工作效率 一是立足代表活动开展宣传。

加强履职学习 扎实开展调研

一、加强学习，努力提高自身综合素质和业务能力 进入人大机关工作以来。

二、练好基本功，扎实开展调研，认真撰写调研报告 人大常委会开展法律监督和工作监督。

一是注重围绕市委中心工作，密切关注社会事业发展，发挥好助手参谋作用。

卫相关部门工作意见、工作总结、有关规划方案、部门工作简报等。

二是认真撰写调研报告，为常委会审议提供决策参考。没有调查研究就没有发言权。

2017年度汝州市人大宣传调研工作先进单位和先进工作者名单

- 一、先进单位(6个) 市人大常委会研究室 市人大常委会教工委 市国土资源局 市人力资源和社会保障局 临汝镇人大主席团 王寨乡人大主席团 二、先进工作者(22名) 张春才(临汝镇) 岳屹挺(王寨乡) 杜沃森(庙下镇) 金敏敏(焦村镇) 史向锋(陵头镇) 张振营(杨楼镇) 刘亮果(钟楼街道) 郭书洋(市人大常委会研究室) 高运峰(市人大常委会教工委) 孙晓涵(市人大常委会环资工委) 耿静静(市人大常委会农工委) 王小培(市人大常委会选工委) 王晓燕(市人大常委会法工委) 崔芝嘉(市人大常委会办公室) 葛华阳(市人大常委会研究室) 智亚利(市人民法院) 闫景铂(市教体局) 李鹏浩(市国土资源局) 马飞(市人力资源和社会保障局) 王丹涛(市城市管理局) 谢景红(河南景红律师事务所) 卫红霞(河南弘宝汝瓷坊有限公司)